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PIOR WOJEWODZKI INSPEKTORAT OCHRONY ROSLIN I NASIENNICTWA
w Opolu

Opole, dnia 19.11.2018 r.
WAD.272.3.2018

Dot. pisma znak (nr sprawy) WAD.272.3.2018 z dnia 19.11.2018 r.

W zwigzku z pytaniem skierowanym w dniu 19 listopada b.r. pod adresem
Zamawiajacego prowadzacego postepowanie, o zamdwienie w trybie przetargu
nieograniczonego,  ktérego  przedmiotem  jest zakup  pojazdéw  stuzbowych
wyspecyfikowanych w dwoch pakietach informuje o zajetym stanowisku:

Pytanie 1 : Dotyczy pakietu nr 11

Czy Zamawiajgcy dopusci samochody wyposazone w zderzaki w kolorze nadwozia i lusterka
w kolorze czarnym?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci samochody wyposazone w zderzaki w kolorze nadwozia i
lusterka w kolorze czarnym.

Pytanie 2 : Dotyczy pakietu nr I1

Czy Zamawiajqcy dopusci samochody z gwarancjq producenta wynoszgeq 3 lata z limitem
100 000 km? Jezeli nie to prosimy o podanie maksymalnych przebiegéw rocznych jakie bedg
wykonywa¢ pojazdy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga gwarancji bez limitu kilometréw i jednoczesnie
oswiadcza, ze Sredni roczny przebieg pojazdow stuzbowych uzytkowanych w jednostce
wynosi: 20.000 km.

Pytanie 3 : Dotyczy pakietu nr IT

Jako jeden z elementéw umowy wymagajq Pavistwo takze , objgcie samochodu odrebnym
serwisem gwarancyjnym Swiadczonym przez ASO na terenie miasta Opole”. Biorgc pod
uwage zapis w par. 6 pkt. 4 wzoru umowy, prosimy o wyjasnienie czy majq Panstwo na mysli
bezplatne przeglgdy w ramach gwarancji, czy chodzi o inne zakres ustug Swiadczony przez
ASO w Opolu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wskazuje, w przywolanym paragrafie umowy, na bezplatne
naprawy gwarancyjne.

Pytanie 4 :  Dotyczy pakietu nr 11

Zamawiajqcy wymaga dostarczenia samochodéw na oponach letnich/zimowych. Czy
dostarczenie samochodow wyposazonych w ogumienie typu M+S spelni wymagania
Zamawiajgcego?



Odpowiedz: Ogumienie spelni wymagania Zamawiajacego o ile odpowiednie oznaczenie
bedzie znajdowac si¢ na oponie.

Pytanie 5 : Dotyczy pakietu nr I1
Czy Zamawiajqcy przesunie termin zloZenia ofert na 23.11.2018 ?

Stanowisko Zamawiajacego nie wymaga dokonania zmian w Ogloszeniu o Zamodwieniu, a
termin sktadania ofert w niniejszym postepowaniu nie ulega zmianie.
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